## 事前、事中、事后全链条监管

# 信用动力赋能经营主体高质量发展

本报讯 望江县市场监管局扎实 推进经营主体信用体系建设,加强事 前、事中、事后全链条全领域信用监 管,助力经营主体高质量发展。

望江县市场监管局聚焦经营主体全生命周期,整合优化办事流程,深入企业、园区一对一指导经营主体完成企业"数据填报一件事",指导市场主体开展市场监管年报、工业产品获证企业年报等8个部门有关事项的集成填报,实现企业数据"一次登录、一网填报、多方共享"。该局通过电话提醒、微信宣传等方式,引导企业按时年报,帮助企业维护自身信用。今年以来,该局已指导6732户经营主体按时完成年报。

该局将市场主体按照企业主体责任落实、日常检查发现问题、违法受到处罚、消费者投诉举报、产品质量监督抽检、企业信用等级等进行分析研判,按照信用风险从高到低划分监管等级,根据信用评价结果和不同风险等级状况,采取差异化监管和激励,实现低于预、高效能精准靶向监管。

该局积极引导失信市场主体修复 自身信用,全方位为符合修复条件的市 场主体提供信用修复指导,推进信用修 复程序化、便利化、快捷化。今年以来, 该局累计帮助1130家市场主体移出经 营异常名录,市场主体信用实现重启。

望江县市场监管局对守信主体容

缺受理、加快办理,对失信主体不予办理、从严办理、重点监管。该局通过国家企业信用信息公示系统等平台,向社会公示列入经营异常名录的企业,让失信主体在政府招标采购、网络经营、金融信贷等方面受到限制,倒逼市场主体诚信自律,守法经营;建立三书同达机制,各行政执法机关在送达行政处罚决定书时同步送达行政合规建议书和信用修复告知书,告知失信行为类型、最短公示期和修复流程等内容,协助企业进行信用修复,解决企业因修复时限不明、流程不清等不能及时修复等问题,对符合信用修复条件的市场主体做到"应修复尽修复",强

化异常企业清退,整肃市场竞争秩序。今年以来,该局已对325户长期停业未经营的市场主体进行吊销立案,帮助10户市场主体完成信用修复。

"下一步,将继续从市场主体的需求出发,聚焦企业全生命周期,不断优化办事流程,缩减办事时限,减少企业跑动次数。"望江县市场监管局相关负责人表示,将全方位宣传信用修复政策,引导失信企业主动修复,着力破解企业发展过程中的痛点、难点、堵点,有效激发市场主体活力,为营商环境高质量发展注入信用动力。

(全媒体记者 汪秀兵 通讯 员 毕学娟)

#### 人居环境焕新迎"两节"

本报讯 连日来,太湖县新仓镇鸣山村全民动员,围绕村内重点区域开展人居环境集中整治行动,以洁净雅致的乡村风貌迎接"两节"。

鸣山村"两委"将节前环境整治 作为展现乡村文明、检验治理效能 的关键抓手,提前专题部署,明确整 治标准、细化任务清单、压实网格责 任,构建"村干部包片、党员带头、群 众主动参与"的工作体系,确保整治 行动不走过场、落地见效。

鸣山村以不留死角、全面提升 为目标,分区域推进整治工作,组 织人员清理主干道及两侧路肩、沟 渠的杂草、白色垃圾,修剪遮挡视 线的枝条,同步清洁沿线宣传栏与 标识牌,保障道路畅通、视野开 阔,让主干道焕颜;对中心村广场 进行重点清洁,清扫地面、擦拭健 身器材,确保公共设施安全可用, 为村民打造舒适的休闲娱乐空间。 村民主动清理房前屋后乱堆杂物, 规范摆放生产生活用具。志愿者协 助清扫公共区域。辖区企业做好厂 区内外清扫保洁,规范垃圾分类处 置,优化营商与生产环境。

经过集中整治,鸣山村道路洁净畅通、庭院井然有序、广场靓丽舒适,整体环境焕然一新,村民纷纷点赞"环境好了,过节心情更舒畅!"

好」,过中心情更舒畅! (通讯员 章子文)

# 瓜果熟了 日子甜了

9月25日,在宜秀区杨桥镇鲍冲湖村的龙泉生态园里,一个个饱满圆润的红心猕猴桃挂满枝头。游客们穿梭在果园中,采摘果实,拍照打卡,欢声笑语满溢田间。

同时,村民们正有条不紊地分拣、 打包刚采摘的猕猴桃,准备发往各地, 让更多人尝到这份秋日甜意。鲍冲湖 村打造生态果园,激活乡村 "甜猕" 经济,通过农文旅融合发展,促进村民 增收、为乡村发展注入满满活力。

全媒体记者 黄有安通讯员 鲁大雅 摄



### 祖孙三代从军路

本报讯 宿松县下仓镇九成村,在新四军抗战时期就是一片浸润革命精神的红色热土。严有富等烈士的英勇事迹,毕家岭村民80余年守护英灵的感人故事,深刻诠释了军民一家、信念坚定的红色精神,鼓励着一代代下仓青年踊跃参军,奔赴强国强军的战场。今年的秋季征兵,九成村的沈浩宇报名并通过了役前教育"辅助定兵系统"成功定兵,其父沈勤龙1999年12月入伍,曾在该部服役6年,父子"同旅",一时传为佳话。

沈浩宇外公是下仓长湖人, 1970年参军,在济南军区68军服役, 退伍后曾任村民兵营长。听说外孙 和他爸是一个部队,年逾七旬的老 人难掩自豪之情,"早就叫几个孙子 去当兵,总算是有一个了,希望浩宇 在部队好好干,争取立功。"

跨越半个世纪,三代人的从军

史。作为父亲沈勤龙很是欣慰,却也担心儿子跟不上趟,给老部队、老战友丢脸。他曾荣获个人三等功1次,优秀士兵2次,班集体三等功1次,是一名优秀的军人、共产党员,他的言传身教让参军的念头一直扎根在沈浩宇心里,从儿时的懵懂到现在如愿以偿,浩宇踏上了外公和父亲同样的道路——将最美好的青

春年华奉献给最伟大的国防事业。

一脉相承家国情

镇人武部部长彭湖说道:"沈浩宇家三代接力参军的事迹感人至深, 充分体现了我镇群众深厚的家国情怀和强烈的国防意识。同一批报名的吴杨斌定兵到中部空军,他堂哥9月刚从中部空军某部退伍,镇里还有很多这样的事例,不少适龄青年表示要以投身军旅的父辈、兄弟朋友为榜样,把个人理想融入强军实践,用青春和热血书写无愧于时代的壮丽篇章。"(通讯员 张方奇)



# 戏韵红雉文但惠昆

来安庆,白氏看景、晚上看戏

2025年9月26日—10月8日